

# Meghívó

Magyar Nyúltenyésztők Országos Egyesülete

rendezésében

## X. Országos Jubileumi nyúlkiállítás

Püspökladány

(sportcsarnok)

**2019. december 7-8.**

**Nevezés:** Bede Sándor 4150. Püspökladány. Csillag út. 34.

**Nevezési határidő: 2019 november 17.**

**Nyulak beszállítása:** december 5.-én 07-11 óra között

**Bírálat:** december 5. 12:00-tól és december 6-án 8 órától

(Osztrák bírók)

**Díjkiosztás:** december 7.-én 19:00-tól.

**Látogatás:** december 7.-én 7-17 óra között, 8.-án 8-12 óra között

**Nevezési díj: 1000 Ft/nyúl**

**MNYOE tagoknak 500 Ft/nyúl**

**Határidőn túli nevezés díja 2000 Ft/nyúl.**

**Kötelező katalógus 1000 Ft**

**Érdeklődni a 30/443 3367 (Bede Sándor) telefonszámon.**

## **A kiállítás programja:**

2019 December 5. 07:00-11:00 óráig az állatok beszállítása.

December 5. 12:00-tól bírálóat.

December 6. 8:00-16:00ig bírálóat.

December 7. 7:00-17:00 óráig A kiállítás nyitva tartási ideje.

19:00-tól Díjátadó és Bál a kiállítók részére.

December 8. 8:00-12:00 óráig A kiállítás nyitva tartási ideje.

12:30 órától kiállítás bontása.

Nevezési határidő: **2019 november 17-ig.** Nevezési díj: 1000 Ft/egyed;  
MNYOE tagoknak 500 Ft/egyed.

Határidőn túli nevezés díja 2000 Ft/egyed.

A kiállítás helyszíne: 4150, **Püspökladány, Gellér Sándor Sportcentrum,**

Cím: Püspökladány, **Petőfi utca 69.**

Kiállításról tudnivalók!!

Az előző évhez hasonlóan a nyulak fülébe beszállításkor beleírjuk a ketrekszámot és segítők fogják az állatokat elhelyezni a ketrecekben. Kérjük azokat, akik másokkal küldik el állataikat, pontosan **tüntessék fel az állatok adatait a szállító ládákra!** Ha benevezett nyúl adatai (fülszám, ivar, eladási ár) változtak vagy átrendezte a kollekciónak, kérjük beszállításkor jelezze és tüntesse fel nevezési lapján különben a katalógusban az eredeti adatok fognak szerepelni!

A nevezés leadása után a beszállításkor benevezett **fajta** illetve **szín** nem lehet változtatni (ha valaki bécsi kéket nevez, be nem hozhat helyette új-zélandi fehérret)!

A nevezési díjat a beszállításkor kell megfizetni, és mindenki az előzetesen lejelentett létszám után kell, hogy fizessen. Tehát, ha valaki benevez 4 nyulat, de nem hoz el csak 2-t, díjat 4 után fog fizetni!

Beszállításkor a nyulak egészségügyi állapota nem megfelelő vagy a bíráló úgy ítéli meg, hogy fertőző beteg karanténba kerülnek.

Állatorvosi igazolás (RHD, Mixomatózis) szükséges! A leadott állatorvosi igazolásokat nem áll módunkban visszaadni, mivel azok archiválásra kerülnek.

A kiállítás ideje alatt az egyesület látja el az állatokat. A szállítás illetve bírálat alatt stresszben elhullott állatokért felelősséget nem vállalunk.

Felhívom mindenki figyelmét a nem megfelelő tetoválást és az ápoltságot szigorúan fogják venni a bírálók. Rossz nem olvasható tetoválás, fordítva

tetoválás, és egyéb súlyos tetoválási hibák esetén az adott állat lepontozható, de díjazásban nem részesül!

Állatainkat Osztrák bírálók minősítik majd, az érvényes Európai standard szerint. A bírálat során a bírálók körül senki nem tartózkodhat, a rendezőkön és a segítőkön kívül! A bírálóasztaloknál a bírálók elhelyezkedésének a sorrendje sorsolva lesz!

Az eladó nyulakat a nevezéskor fel kell tüntetni a nevezési lapra, az árukat kérjük Ft-ban feltüntetni. Kizárólag a kasszánál lehet majd a nyulakat megvásárolni. A vevő a nevére kiállított bizonylattal tudja csak a megvásárolt állatot kivinni a teremből. A nyulakat a ketrecből a kiállítás ideje alatt nem lehet kivenni. A vevő a nyúl árán kívül köteles 1000 Ft/egyed megfizetni az egyesület felé.

Az eladott nyulak árát a kasszából vasárnap 11-12 óra között lehet felvenni.

A megvásárolt nyulakat leghamarabb **december 7.-én szombaton 12:00 után** lehet elvinni!! A hivatalos papír bemutatásával az arra kijelölt személyek fogják megnézni, hogy a megvásárolt nyúl hagyja-e el a csarnokot.

A kiállítás ideje alatt biztonság őri és teremőri szolgálat fog működni, kérünk mindenkit a szabályok betartására.

A díjazás Egyesületi szabályzat szerint történik!

A díjkiosztó ünnepségre a szombati nap kerül sor 19:00 órától tenyésztői est keretében. Kérek minden kiállítót a nevezési lapra írják rá hány fővel érkeznek a díjkiosztó rendezvényre.

A díjkiosztó költsége :

Kiállító:750Ft

Hozzá tartozó 1 fő: 750 Ft

További hozzátartozók 1500 Ft/fő

Helyszín: Korona Hotel és Étterem

Püspökladány, Damjanich János utca 7.

Fizetni a nevezési díjjal együtt kell!

Beszállításkor várjuk a felajánlásokat, szeretnénk, a mikulás alkalmával a gyerekeknek kedveskedni legyen az nyúl, szaloncukor, csoki, csoki mikulás.

Szállást mindenki egyénileg foglal, az előző évekhez hasonlóan.

Íme, egy pár lehetőség :

Kata Lak apartman : Püspökladány

Árnyas Thermal Camping és Üdülőpark : Püspökladány

Green Cottage Vendégház : Püspökladány

Árpád utcai Vendégház : Püspökladány

Gerendás Vendégház: Püspökladány

Kuckó Vendégház: Püspökladány

Üdvözlettel: Király Attila